

# 制售“毒皮肚”10人一审判刑

其中五人判刑10年以上,非法添加的吊白块和双氧水易致癌

本报泰安6月16日讯(记者 侯峰) 本报2013年7月12日,曾报道《2年内万斤“毒皮肚”流向市场》一文,6月13日,泰安市泰山区法院一审审结该案,使用吊白块、双氧水制作销售毒皮肚的10名被告人,因生产、销售有毒、有害食品罪全部获刑。

据了解,骆某、胡某,均为小学文化,个体经营户,同为江苏省淮安市淮安区城郊村村民。2010年至2013年间,骆某与胡某在生产干猪皮的过程中非法添加吊白块和双氧水,并从猪皮上刮下废弃油脂炼成猪油,在明知乔某文、郭某、乔某国和乔某海(另案处理)、李某是生产、销售皮肚从业人员的情况下,为谋取利益,多次向多人销售猪皮和猪油,骆某涉案总价值343万余元,胡某涉案总价值231万余元。

乔某文和负某、郭某和赵某、乔某国和徐某、李某和宋某系四对夫妻,分别在泰山区上高办事处韩家结庄村和宁家结庄村租房从事皮肚生产加工。2010年至2013年期间,他们多次从骆某和胡某处购买用吊白块和双氧水处理过的猪皮和猪油,并以此为原料,生产加工皮肚,后在五马市场的干货店销售。案发时,从骆某、胡某处购买的货物价值分别共计281万余元、171万余元、87万余元和35万余元。

法院审理认为,骆某等人在生产、销售的食物中添加有毒、有害非食品原料或者销售明知掺有有毒、有害的非食品原料的食品,其行为均已构成生产、销售有毒、



皮肚被摆放在不具卫生条件的地方。(资料片)

有害食品罪。在共同犯罪中,负某、赵某、徐某、宋某起帮助作用,系从犯,且积极缴纳部分罚金;骆某检举他人犯罪,系立功;徐某、宋某在案发后主动到公安机关投案,如实供述自己的犯罪事实,系自首;骆某、胡某退赃;同时,鉴于各被告人归案后认罪态度较好,能如实供述自己的犯罪事实,系初犯,依法可对骆某、胡某、乔某文、郭某、乔某国、李某从轻处罚,依法应当对负某、赵某、徐某、宋某减轻处罚。遂以生产、销售有毒、有害食品罪,分别判处骆某、胡某、乔某文有期徒刑十三年,郭某有期徒刑十一年六个月,乔某国

有期徒刑十年六个月,李某有期徒刑六年,负某有期徒刑五年,赵某有期徒刑四年,徐某有期徒刑三年,缓刑五年,宋某有期徒刑二年,缓刑三年。并各处罚金,追缴被告人骆某、胡某非法所得各10万元,上缴国库。

据了解,吊白块是甲醛合次硫酸氢钠的俗称,常用于工业漂白,易溶于水,是一种强致癌物质,对人体的肺、肝脏和肾脏损害极大,普通人经口摄入纯吊白块10克就会中毒致死,国家明文规定严禁在食品加工中使用。双氧水,化学名过氧化氢,常用于消毒、漂白等。黑作坊一般使用工业双氧水



本报曾报道泰安“毒皮肚”案。

进行漂白与消毒,其中含有砷、重金属等多种有毒有害物质,并可与食品中的淀粉形成环氧化物后致癌,特别是消化道癌症,严重损害食用者健康。

## 即日起至9月 整治旅游市场

本报泰安6月16日讯(记者 薛瑞 通讯员 王瑜) 记者从泰安市旅游局了解到,即日起至9月底,市旅游局将在全市范围内开展旅游市场整治规范工作,重点查处旅行社无经营资质、未经许可经营出境业务、不合理低价、擅自变更旅游行程安排等违法行为。

即日起至9月底,市旅游局在全市开展旅游市场整治规范工作,以遏制各种违法行为反弹,各县(市、区)旅游局将对辖区内无证经营旅行社业务的组织、个人和旅行社、分社、服务网点组织进行一次拉网式检查。对于违法违规旅行社,将取消其诚信示范单位创建,A级旅行社评定考核资格。

据了解,此次旅游市场整治规范的重点是无旅行社业务经营资质,经营旅行社业务(即无证经营)的行为;旅行社及分社未经许可,经营出境旅游业务、赴台旅游业务(即超范围经营)的行为;旅行社出租、出借旅行社业务经营许可证,或者以其他形式非法转让旅行社业务经营许可(即出让资质和承包挂靠)的行为;旅行社以不合理的低价(即恶性价格竞争)组织旅游活动,诱骗旅游者,并通过安排购物或者另行付费旅游项目获取回扣等不正当利益的行为;强迫或者变相强迫消费的行为;擅自变更旅游行程安排、不支付接待服务费、降低服务标准等(即履约不到位,服务不规范)的行为。

## 中国美丽乡村行 第三季到泰安

本报讯 6月16日上午,记者从泰安新天街刘老根大舞台了解到,由农业部科技教育司、本山传媒集团共同举办的“中国美丽乡村快乐行第三季”大篷车公益巡演活动即将登陆泰安。据悉,“中国美丽乡村快乐行”第三季在北京、天津、河北、山东等省市的11个乡村进行演出。由于刘老根大舞台就座落在泰安,因此泰安岱岳区就做为此次行程的终点站压轴出场。

据了解,这个活动从去年开始,以“科技下乡、文化下乡”的方式走进中国大江南北的美丽乡村。作为文化下乡活动的重头大戏,公益演出环节由本山传媒担当。连续三季的公益演出,赵本山都是活动的形象代言人,他带领着本山传媒旗下五十多名演职人员,将东北二人转的快乐正能量传遍大江南北,给偏远地区的百姓送去问候和祝福。虽然难免四处辛苦奔波,但同样也收获了一路欢笑和幸福。

据本山传媒艺术总监刘双平透露,2014年6月18日的泰安新天街刘老根大舞台当日演出阵容增加《乡村爱情》演员:谢大脚、王长贵、谢广坤、邓小林和朱砂等重量级嘉宾也亲临助阵,届时还会有一位特别嘉宾登台——赵本山唯一的儿子大牛。接下来的一天,也就是6月19日,将会在泰安岱岳区举办一场乡村公益演出,全部演员将再次登台献艺。

值得一提的是,上周在天津演出时,大牛非常接地气的话语加上朴素的形象,使他在网络上获得了空前的关注和点赞。我们期待在泰安能见到这位本山传媒未来的接班人,也希望大牛能带来精彩的表演。

# 高考升学咨询会26日举行

地点在泰山职业技术学院



考生走出考场。(资料片)

本报泰安6月16日讯(记者 白雪) 16日,记者从泰安市教育局招生考试中心了解到,为了减少考生填报志愿的盲目性,6月26日,泰安市2014年大型高考升学咨询活动,将在泰山职业技术学院举行,今年将不在山东农业大学本部举行。

25日,高考试题以及答案公布,但对各所高校的招生情况不太了解。泰安市教育局工作人员介绍,按照往年情况,高考结束后,招生考试中心会陆续接到考生家长的咨询电话。

为了拓宽高等院校选拔新生的机会和渠道,减少考生填报志愿的盲目性,科学地

指导考生填报志愿,提高考生录取率,泰安市教育局招生办公室定于6月26日举行2014年大型高考升学咨询活动。

时间为上午8点30分到下午5点,地点定于泰山职业技术学院。

泰山职业技术学院老师称,每年高考期间的高考咨询会成了泰安考生了解报考信息的一个重要平台。咨询会吸引了越来越多的全国知名高校参加,现在正在给各高校发邀请函,已有100多家本专科院校同意,届时,各知名高校的招生人士将与考生和家长进行“面对面”地交流。

## 市直机关招聘昨日报名截止

# 1.1万多考生争143个职位

本报泰安6月16日讯(见习记者 胡阳) 16日,2014泰安市市直机关招聘截止报名,据了解,本次招聘约有12000人报名,11000多考生通过审核,争抢143个职位。通过初审的应聘者,要于17日16:00前进行网上缴费。

据统计,本次计划招聘

职位143个,共196人,16日截止报名后,通过初审的人员,要于2014年6月17日16:00登录泰安人事考试中心网站,进行网上缴费。缴费须用银联卡,并开通网上支付功能,具体缴费办法可登录http://www.ecpay.cn/scheme/sch-help/10gwytazhifu.htm查看,

逾期不办理网上缴费手续的,视作放弃。

缴费成功后,下载打印泰安市市直事业单位公开招聘工作人员报名登记表和应聘事业单位工作人员诚信承诺书,并于2014年7月2日至4日登录该网站下载,打印准考证。考务费收取标准为每人每科

40元,两科80元。

本次考试时间为7月5日,其中,上午9点到10点30分为卫生类基础知识或教育类基础知识或外语类基础知识,10点30分到11点30分为综合写作,其中,外语类为英语综合能力测试。